BapianT 1
Obpamu 6ipHy 8i0n06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCIUMU Pe3YTbIMam.

1. M all 23 B[4 of B
. Marpuuws € 11 o) [7 } .(6 7}.

a
2. BusHaunuk

;‘ JTOpiBHIOE  A. ac—ed , B. 6c—ad, C. ad-sc.

3. Po3sB's3atu cuctemy piBHSHB.

4x—-2y—-7=-5
X—y+5z=14
—2X—-y+22=5

4. OGuucuTH a + 26, ne a= (2;0;5), b= (-1;6;3).

5. O0GYHCIUTH BEKTOPHUH JOOYTOK BEKTOPIB a= (2;-1;4); b= (0;2;-3).

6. Bexropu a= (2;4;-1); b= (—4;2;0) oproronanbehi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a=(2;4:—6); b=(1;2;-3) xonineapi. (TAK uu HI)

8. Ilpsimi I :5x+6y+7=0 Ta |, :15x+14y +7 =0 mapanensHi. (TAK gu HI)

9. Bextopu a=(1, 3, 4); b=(-4, -2, 1); ¢=(-3, 1, 5). Kommnanapsi. (TAK un HI)
10. Touka A(L2) HanmexuTh npsamiid |:3x—2y+7=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiAcTaHb Bl TOUKUA A(L3) 110 mpsMoi | :3x—4y+7=0.

12. HamucaTtu piBHSIHHS MIPSIMOT, sSIKa MIPOXOJIUTH Yepe3 Touky A(Ll) i sika
NepHeHANKYJIApHa OpsiMiid |:3x—4y+5=0.

13. BekTop fi = (2,—15) € HOpMAILHUM BEKTOPOM IUIOMUHK 4X —2Yy +10z —1=0.(TAK uu HI)

14. TlnommHn o, :2x—-3y+2z-1=0 Ta o, : 4x—3y—z+2 =0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x-1_y+l_z2-2 .| -X—+3=y—_3=é napanensHi. (TAK uu HI)

15. Tpsmi |, : . 5 21 2

16. 3anucatu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOJUTH Yepe3 TOUKu M, (2,-12), M, (-3;4;2).



BapianT 2.
Obpamu 6ipHy 8i0n06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCIUMU Pe3YTbIMAM.

0 O
.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,0,1, C.(g L 8).
00

-

2. BU3HAYHUK | g TOPiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. ad —ec.

c‘

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

5x—-15y-z=14
-X+4y-2z=-5
2X—-T7y—-2=5

4. O6uncruti a— 3b, e a = (—1;4:6), b = (0:4:3).

5. O0uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (-1;4;-1); b= (2;-5;1).

6. Bekropu a= (4;-5:1); b= (0;4;5) oproronaneHi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a=(L1;0);b=(~1;4;—1) xonineapsi. (TAK un HI)

8. Ilpsimi I, :3x+5y—6=0 Ta |, : 6x+10y +3 =0 mapanensHi. (TAK gu HI)

9. Bextopu a=(-3, -5, -2); b=(2, 4, -1); ¢=(1, 1, 1). Kommnanapsi. (TAK un HI)

10. Touka A(-13) HanexuTh npsmiil | :4x+5y-11=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiAcTaHb BiJl TOUKUA A(3;—2) 10 npsAMoi |:4x+3y+6=0.

12. HamucaTtu piBHSHHS MPSIMOT, SIKa MPOXOJIUTH Yepe3 TOUKy A(2;-1) 1 sAKa
NepHeHANKYJIIpHa npsMiid | :2x+3y—4=0.

13. Bekrtop i =(3;-18) € HOpMaabHUM BeKTOpoM muiomuHn 3x—z+8=0. (TAK uu HI)
14 ITnouwmHu o, : 2x -3y +2z-1=0 Tao, : 4x—3y —17z + 3 = 0neprnenaukyasipHi.(TAK guu HI)

X-2 y+4 z7-3 X+2 y-3 z7+5

15.10psimi |1, : 5 5 T l, : 0 3 2

nepneHaukysapHi. (TAK au HI)

16.3anucartu piBHSHHSA NPSIMOI, sIKa MPOXOJIUTh Yepe3 TOUku M, (-2;4;-1), M, (2,-13) .



BapianT 3.

Obpamu 6ipHy 8i0n06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO 0OUUCIUMU Pe3YTbIMam.

89 B.(l 1), C.3.1,7.

1 4

1. M : Al
aTpHIIS € ‘ L1

2 BU3HAYHUK | nopiBHIOE A. ac—ed, B. ec—ad, C. ad —éc.

c‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHbD.

—-X+2y—-4z=5
—2X+2y+3z=4
—-X+5y+4z=14

4, O6yucIuTH %5 + 6, Ji( a= (1;2;-4), b= (1;5;0).
5. O0uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (-3;4,;0); b= 110).
6. Bextopu a = (1;—% 3):b= (—% :—1:0) oproronamsHi. (TAK qu HI)

7. BexTopu a= (-1;,-2;3); b= (—2;—4;6) xomineapHi. (TAK uu HI)

8. Ilpsimi |, :4x+3y—-7=0 Ta |, : —8x—6y+3 =0 mapanenbui. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(1, 1, 4); b=(-5, -1, 2); C=(-4, 0, 6). Kommnanapni. (TAK uu HI)

10. Touka A(2;1) nHanexuts npsmii |:2x—3y+1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BigcTaHb Bijx ToUku A(0;3) 10 mpsimoi | :5x—-12y —13=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOJAUTH Yepe3 TOUKY A(3;2) 1 sika MmeprneHANKyIsIpHa
npsmii |:4x—2y+7=0.

13. Bekrop fi = (4;2;—3) € HOpMaJILHUM BEKTOPOM TLIOIIUHU 4X+ 2y +3z—4=0. (TAK uu HI)

14, TTnommHN o, :3x—y+2z-1=0 Ta o, :6x—2y+4z-5=0mnapanenbHi. (TAK uu HI)

_x+1:y—1_z+8 ta | :x—1:y+1_z—9

15. Tlpsmi |, : > =1 2" 75 6 = 3 napaniensHi. (TAK uu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 Touku M, (0;2;1), M, (-2;0;3) .



BapianT 4.
Obpamu 6ipHy 8i0n06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCIUMU Pe3YTbIMAM.

l.Marpunisie :  A.9,1,8, B. (2 YJ, C. (_1 _1}.
5 -2 -2

a
2. BusHayHUK

;‘ nopiBHIOE  A.ac—ed, B.ec—ad, C.ad —eéc.

3. Po3B's3aTtu cuctemy piBHSHB!

-X+y+5z=14
—2X+4y-z2=-5
-X-2y+2z=5

4. OGuucuTH —3a + 6, e a= (0;1,-5), b= (1;4;6) .
5. O0uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (12;5;-1); b= (2;—4,0).
6. Bexropu a = (0;1:—4); b = (2;—3;1) oproronansHi. (TAK ui HI)

7. Bextopu a= (5;-1;4); b= (10;—2;8) omineapsi. (TAK gu HI)

8. [lpsimi |, : 2x—4y-5=0 Ta |, : x—2y+7 =0 napanensHi. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(-6, -4, -2); b=(3, 2, -4); C=(5, 1, 0). Kommnanapsi. (TAK uu HI)

10. Touka A(-L-2) Hanexxuthb npsmiii | :5x+4y+12=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BificTaHb Bijg TOYKA A(L—2) 10 mpsmoi | :8x—6y+25=0.

12. 3HaiiTu piBHAHHS MPAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKY A(-3;1) 1 siKa MepreHIuKyIsIpHa
npsamii |:—5x+3y+4=0.

13. Bektop i =(2;5;7) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM IIOMUHA 2X +5y+7z2—-3=0. (TAK um HI)
14.1Tnouwmnu o, :3x—y+2z-5=0 Ta o, : 3x—3y +5z —1=0nepnenaukyispHi. (TAK uu HI)

15. Tlpsmi IlzgzyT—l:z_—l Ta IZ:X_Z:y_?’:Z_4

1 1 1 nepneHaukyispHi. (TAK au HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, (—4;5;3), M, (6;2;-1).



BapianT 5.

Obpamu 8ipHy 6i0N06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8apianmie abo obuuciumu pe3yibmamn.

1. Marpuns € A.[A' 0 _5} B{O 1}, C.[ 1 j
2 9 0 -7 2 3

a —cC

2. Buznaunuk g ‘ JopiBHIOE  A. —ac+ed, B. 6c—ad, C. ad+ec.

3. Po3B's3aTu cucteMy piBHSHbB:

4x+3y—-11z =15
—-X—-2y+4z=-5
2X—-y—-7z2=5

4. O6uncuTH 2a + %6 _ne a=(—4:3:0),b=(9:-6:3).

5. O0uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (0;—4;1); b= (1;5;-6).

6. BexTopu a= (1;4,-3); b= (—1;8;0) oproronansHi. (TAK uu HI)

7. BexTopu a= (1,-5;6); b= (—4,7;5) xomineapsi. (TAK uu HI)

8. ITpsimi |, : 3x—6y+17 =0 Ta |, :15x+30y = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bekropu a=(2, 2, 1); b=(-1, -4, 5); C=(1, -2, 6). Kommnanapsi. (TAK un HI)

10. Touka A(0;2) HanexuTh npsMmii |:8x—3y+6=0. (TAK uu HI)

11 3naiiTu BiAcTaHb Big Touku A(L-3) 10 npsmMoi |:3x+4y+5=0.

12. 3anmcatu piBHSHHS IPSIMOI, sIKa TIPOXOAUTH Yepe3 TouKky A(L-1) i sKa
NepHeHANKYIIpHa mpsaMmii |:3x -5y +2=0.

13. Bektop i =(-12;3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM ITomuHn X —2y —3z+1=0. (TAK un HI)

14. TlnommHN o, :3x+2y—2z+1=0 Ta o, :9x+6y—3z+7 =0 napanenbHi. (TAK un HI)

15. Mpsmi IlzgzyT_lzi Ta IZ:X_Z:y_3:Z_6

napanenbHi. (TAK uu HI)
-3 4 10 -6

16. 3anucatu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOIUTh Yepe3 TOUKu M, (2,-3;4), M, (2;3,-4) .



Bapianr 6.
Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8apiaHmie abo obuuciumu pe3yibmamn.

8 0
1.Marpunsie: A.|0 0|, B.1,2,3, C.(g 1 8].
00

a :
2. BuzHauHuK NOpiBHIOE A. ac—e6d, B. 6c—ad, C. 6c+ad.

—86

C‘

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

2X+5y—-z=14
-3X—-y—-2z=-5
X+2y—-2=5

4. O6umcnutH —a +4b, e a=(4:53),b = (0;—1;=5).

5. O6uuciIuTU BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (1;11); b= (—4,0;5).

6. Bextopu a = (0:4;~5): b = (1;—5:—4) oproronansHi. (TAK wi HI)

7. BexTopu a= (2;3;-1); b= (6;12;-2) xomineapsi. (TAK um HI)

8. Ilpsimi |, : 2x-5y+1=0 Ta |, :6x—-15y + 2 = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bextopu a=(4, -2, 4); b=(-1,1, -5); C=(0, 1, -3). Kommnanapni. (TAK uu HI)
10. Touka A(L—3) HamexuTh npsimiit |:3x+y—-1=0. (TAK uyu HI)

11. 3naiiTu BiAcTaHb Bl TOUKU A(-3;2) A0 npsamoi | :—4x+3y+1=0.

12. 3naiiTu piBHSHHS IPSAMOI, IKa IPOXOIUTH Yepe3 TOUKy A(4-2) 1 AKa
nepHeHANKYJIgpHa npsamii | : x—5y—-3=0.

13. Bekrop fi = (2;3;—3) € HOpMaNbHUM BeKTOpOM miomuHu 2X —3Y +3Z +4 = 0. (TAK uu HI)
14. TlnommHamn o, :3x -2y +3z2=0 Ta o, : 2x+9y +4z +3 =0 neprneraukyasipHi.(TAK yu HI)

15. Tpsmi Il:gzy—wzz—_6 Ta |2:X+2: y-3_2z-1

1 3 1 2 neprenaukyspHi. (TAK uu HI)

16. 3anucatu piBHAHHS NPAMOI, SIKa MPOXOIUTh Yepe3 ToUku M, (3;-5,0), M, (3;2;6) .



BapianTt 7.

Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BaAPIAHMIE abo obuuCIUMU Pe3yTbman.

1 23 3 4 5
. M A |l B. . :
aTpuLs € (7 1 OJ, {7 }, C [6 7]

; TOpiBHIOE  A. ac—ed , B. 6c—ad, C. ad-ec.

[S—Y

a
2. Busnaunuk
6

3. PosB'szatu cuctemy piBHSHB!

4x+2y—-2=-5
X+y+52=14
—2X+Yy+2z=5

4. O6uncrmaty a+2b, ne a=(2;0;5), b= (~1;6;3).
5. OOGYHCIUTH BEKTOPHUH JOOYTOK BEKTOPIB a= (2;-1;4); b= (0;2;-3).
6. BexTopu a=(2;4:—1); b=(—4:2:0) oproromamshi. (TAK uu HI)

7. Bexrtopu a= (2;4,-6); b= (1;2;-3) xomineapni. (TAK um HI)

8. Ilpsimi I :5x+6y+7=0 Ta |, :15x+14y +7 =0 mapanensHi. (TAK g HI)

9. Bextopu a=(-6, -1, 2); b=(-2, 4,-1); C=(-8 ,3, 1 ). Komnnanapsui. (TAK uu HI)

10. Touka A(L2) namexuThb npsamiid |:3x—2y+7=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BijcTaHb BiJX TOYKHA A(L3) 110 psaMoi | :3x—4y+7=0.

12. HamucaTtu piBHSHHSA NMPSIMOT, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 Touky A(Ll) i sika
NepHeHANKYJIApHa IpsMiid |:3x—4y+5=0.

13. BekTop fi = (2,—1,5) € HOpMaJIbHUM BEKTOPOM IUIONIMHK 4X —2y +102—~1=0.(TAK gu HI)
14. TlnommHn o, :2x-3y+2z-1=0 Ta o, :4x—3y—z+2 =0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x-1 y+1 z-2 ra | X+3 y-3
5 6 . 4

15. Tlpsmi |, : =é napanenbHi. (TAK uu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, (2,-12), M, (-3;4;2).



BapianT 8.
Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8aAPIAHMiIE abo obuucCIUMU Pe3y1bman.

0 O
.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,0,0, C. (9 . 8}.
00

-

a
2. BusHayHUK
6

;MmmmmmA"m—M,B.w—mgCJM—&.

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

5x—-15y+z=14
- X+4y+2z2=-5
2X—Ty+2=5

4. OGumcuTH a — 36, e a= (-1;4;6), b= (0:4;3).

o1

. O0unCcIUTH BEKTOPHUM JOOYTOK BEKTOPIB a= (-L4;-1); b= (2;-5;1).

Bekrtopu a = (4;—5:1):b = (0;4:5) oproronansni. (TAK wi HI)

o

7. Bextopu a = (L;1;0);b=(~1:4;—1) xomineapsi. (TAK wu HI)

8. Ilpsimi I, :3x+5y—6=0 Ta |, :6x+10y +3 =0 mapanensHi. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(2, 2, -4); b=(-3, -5, 1); C=(4, 5, 0). Kommnanapni. (TAK uu HI)

10. Touka A(-1%3) HanexuTh npsmiil | :4x+5y-11=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiicTaHb BiJl TOUKUA A(3;—2) 10 npsAMoi |:4x+3y+6=0.

12. HamucaTty piBHSHHSA MPSIMOI, SIKa MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKy A(2;-1) i sKa
NepHeHANKYJIApHa Opsmiid |:2x+3y—4=0.

13. Bekrtop i =(3;-18) € HOpMaabHUM BeKTOpoM miomuHn 3x—z+8=0. (TAK uu HI)

14 ITnouwmHu o, : 2x -3y +2z-1=0 Tao, : 4x—3y —17z + 3 = 0neprnenaukyasipHi.(TAK gau HI)

X—2 y+4 -3 X+2 y-3 z+5
= = Ta l,: = =
2 -2 0 3

15.10psimi I, : nepneHaukysapHi. (TAK gau HI)

16.3anucaru piBHSAHHS OPSAMOI, IKa IPOXOIUTh Yepe3 Touku M, (-2;4;-1), M, (2,-13) .



BapianT 9.

Obpamu 6ipHy 8i0n06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO 0OUUCIUMU Pe3yTbman.

89 B.(l 1), C.3.1,7.

1 4

1. M : Al
aTpHIIS € ‘ L1

2 BU3HAYHUK | nopiBHIOE A. ac—ed, B. ec—ad, C. ad —éc.

c‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHb.

X+2y—-4z=5
2X+2y+3z=4
X+5y+4=14

4. O6ynucauTH %5 + 6, Ji( a= (1;2;-4), b= (1;5;0).
5. O6uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (-3;4,;0); b= 110).
6. Bektopu a= (l;—% :3); b= (—% ;—1;0) oproronanbHi. (TAK un HI)

7. Bexrtopu a= (-1;,-2;3); b= (—2;—4;6) xomineapHi. (TAK gu HI)

8. Ilpsimi |, :4x+3y—-7=0 Ta |, : —8x—6y+3 =0 mapanenbui. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(-1, -4, 4); b=(2, -4, -6); C=(1, 1, 1). Kommnanapui. (TAK uu HI)

10. Touka A(2;1) nHanexuts npsmii |:2x—3y+1=0. (TAK uu HI)

11. 3naitTu BigcTadb Bijx TOUkd A(0;3) 10 mpsimoi | :5x—-12y —13=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS NMPSAMOI, SIKa MPOXOAUTH Uepe3 TOUKy A(3;2) 1 siKka MmeprneHANuKyIspHa
npsmii |:4x—2y+7=0.

13. BekTop fi = (4;2,—3) € HOpMAJILHUM BEKTOPOM IUIOIIUHU 4X + 2y +3z—4=0. (TAK uu HI)

14, TTnomwmHn o, :3x—y+2z-1=0 Ta o, :6x—2y+4z-5=0mnapanenbHi. (TAK uu HI)

_x+1:y—1_z+8 ta | :x—1:y+1_z—9

15. Tlpsmi |, : > =1 2" 75 6 = 3 napaniensHi. (TAK gu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 Touku M, (0;2;1), M, (-2;0;3) .



BapianT 10.

Obpamu 6ipHy 6i0N06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8apiaHmie abo obuucIUmU pe3yibman.

l.Marpumiie :  A.9,1,8, B. (2 7}, C. (_1 _1)
5 -2 -2

2. Busnaunuk nopiBHIOE  A.ac—e6d, B.ec—ad, C.ad —ec.

a ¢ ‘

3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHb.

X+y+5z=14
2X+4y—-z=-5
X—2y+22=5

4. O0YUCIUTH — 35 + 6, e a= (0;1,-5), b= (1;4;6) .

5. O6uncnuT BEKTOPHUI JOOYTOK BEKTOPIB a= (12;5;-1); b= (2;—4,0).

6. BexTopu a= (0;1,—4); b= (2;-3;1) oproronaibHi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a = (5:—1:4):b = (10:—2:8) xonineapwi. (TAK wu HI)

8. [lpsimi |, : 2x—4y-5=0 Ta I, : x—2y+7 =0 napanensHi. (TAK uu HI)

9. Bekropu a=(-3, -2, 4); b=(-1, 5, -2); C=(-4, 3, 2). KommnanapHui. (TAK uu HI)

10. Touka A(-1-2) HanexuThb mpsmiit |:5x+4y+12=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiacTaHb BiJl TOUKUA A(L—2) A0 npsmoi | :8x—6y+25=0.

12. 3HaiiTu piBHAHHS NMPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKY A(-3;1) 1 siKa MepreHIuKyIsIpHa
npsamii |:—5x+3y+4=0.

13. Bektop i =(2;5;7) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM IIOMUHU 2X +5y +7z2—-3=0. (TAK uu HI)

14 ITnomwmHY o, :3x—y+22-5=0 Ta o, :3x—3y +5z —1=0nepnenaukyispHi. (TAK au HI)

15. Mpsmi Il:zzy_—lzz_—l Ta I2:X_2:y_3:2_4
2 3 4 4 1

nepnenaukyispHi. (TAK uu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, (—4;5;3), M, (6;2;-1).



BapianT 11.

Obpamu 6ipHy 6i0N06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8apiaHmie abo obuucIUmU pe3yibman.

1. Marpuns € A.(4 0 j, B.[O 1}, C.( ! J
2 9 0 -7 -6 2 3

a —cC

2. Busnaunuk g ‘ TOpIBHIOE  A. —ac+ed, B. s6c—ad, C. ad+sc.

3. Po3B's3aTu cucteMy piBHSHbB:

4x -3y —-11z =15
- X+2y+4z=-5
2X+y—-7z=5

4. O6uncuTH 2a + %6 _ne a=(—4:3:0),b=(9:-6:3).

5. O6uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (0;—4;1); b= (1;5;-6).

6. BexTopu a= (1;4,-3); b= (—1;8;0) oproronansHi. (TAK uu HI)

7. Bexktopu a= (1,-5;6); b= (—4:7;5) xomineapHi. (TAK um HI)

8. ITpsimi |, : 3x—6y+17 =0 Ta |, :15x+30y = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bekropu a=(5, 4,1); b=(-4, -3, -2); ¢=(0, -3, 4). Kommnanapsi. (TAK uu HI)

10. Touka A(0;2) HaynexuTh npsMmii |:8x—3y+6=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiacTaHb BiJ TOUKUA A(L-3) 10 npsimMoi | :3x+4y+5=0.

12. 3anmcatu piBHSHHS NPAMOI, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOuKy A(L-1) i sika
NepHeHANKYIIpHa npsamii |:3x—-5y+2=0.

13. Bektop i =(-12;3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM ITomuHn X —2y —3z+1=0. (TAK un HI)

14. TlnommHN o, :3x+2y—2z+1=0 Ta o, :9x+6y—3z+7 =0 napanenbHi. (TAK un HI)

15. Mpsmi IlzgzyT_lzi Ta IZ:X_Z:y_3:Z_6

napanenbHi. (TAK uu HI)
-3 4 10 -6

16. 3anucartu piBHAHHS NPAMOI, iIKa MPOXOIUTh Yepe3 TOUKU M, (2,-3;4), M, (2;3,-4) .



BapianT 12.
Obpamu 8ipHy 6i0N06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BapiaHmie abo odbyucIumu pe3yibmamn.

8 0
1.Marpuniie: A.|0 0|, B.1,2,3, C. (9 1 8].
00

a :
2. BuzHauHuK NOpiBHIOE A. ac—e6d, B. 6c—ad, C. 6c+ad.

—86

C‘
3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

2X+5y+z=14
-3X-y+2z=-5
X+2y+z2=5

4. O6umcauTH —a + 4b , JIE a= (4,5;3), b= (0;—1;-5).

5. O6uuciIuTU BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (1;11); b= (—4,0;5).

6. Bextopu a= (0;4,-5); b= (1,—5;—4) oproronansHi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a = (2;3:-1): b = (6;12;—2) xonineapni. (TAK wn HI)

8. IIpsimi |, : 2x-5y+1=0 Ta |, :6x-15y + 2 = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bekropu a=(-1, -1, 4); b=(-2, 5, -1); ¢ =(-3, 4, 3). Kommnanapsi. (TAK uu HI)
10. Touka A(L—3) HamexuTh npsmiit |:3x+y-1=0. (TAK uyu HI)

11. 3muaiiTu BijicTaHb BiJ TOUKUA A(-3;2) A0 npsamoi | :—4x+3y+1=0.

12. 3naifTu piBHAHHS NPAMOI, sIKa TIPOXOAMUTH Yepe3 TOUKy A(4-2) i AKa
nepHeHANKYJIgpHa npsamii | : x—5y—-3=0.

13. Bekrop fi = (2;3,-3) € HOpMAJILHUM BEKTOPOM ILIOMIMHNA 2X —3Yy +32+4=0. (TAK uu HI)

14. TlnommHaMn o, :3x -2y +3z2=0 Ta o, : 2Xx+9y +4z + 3 =0 neprnenaukyasipHi.(TAK uu HI)

15. TIpsmi Il:zzy_+5:z_—6 Ta I2:X+2: y=3_z-1
2 1 -3 4 4

nepneHaukyspHi. (TAK au HI)

16. 3anucatu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOIUTh Yepe3 ToUku M, (3;-5,0), M, (3;2;6) .



BapianT 13.

Obpamu 8ipHy 6i0N06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BapiaHmie abo odbyucIumu pe3yibmamn.

1 23 3 4 5
. M A |l B. . :
aTpuLs € (7 1 OJ, {7 }, C [6 7]

; TOpiBHIOE  A. ac—ed , B. 6c—ad, C. ad-ec.

[S—Y

a
2. Busnaunuk
6

3. Po3sB'szatu cuctemy piBHSHB!

4X+2y+2=-5
X+y-5z2=14
—2X+Yy—-22=5

4. OGumcrmaTH a + 26, e a= (2;0;5), b= (-1;6;3)..
5. OOGYHCIUTH BEKTOPHUH JOOYTOK BEKTOPIB a= (2;-1;4); b= (0;2;-3).
6. BexTopu a=(2;4:—1); b=(—4:2:0) oproromamshi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a= (2;4,-6); b= (1;2;-3) xomineapni. (TAK um HI)

8. Ilpsimi I :5x+6y+7=0 Ta |, :15x+14y +7 =0 mapanensHi. (TAK g HI)

9. Bextopu a=(4, 3, -2); b=(1, -5, 0); ¢=(-3, 4, 5,). Kommnanapni. (TAK uu HI)

10. Touka A(L2) namexuThb npsamiid |:3x—2y+7=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BijcTaHb BiJX TOYKHA A(L3) 110 psaMoi | :3x—4y+7=0.

12. HamucaTty piBHSHHSA MPSIMOI, SIKa MIPOXOIUTH Yepe3 Touky A(Ll) i sika
NepHeHANKYJIApHa OpsiMiid |:3x—4y+5=0.

13. BekTop fi = (2,—1,5) € HOpMaJIbHUM BEKTOPOM IUIONIMHK 4X —2y +102—~1=0.(TAK gu HI)
14. TlnommHn o, :2x-3y+2z-1=0 Ta o, :4x—3y -z +2 =0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x-1 y+1 z-2 ra | X+3 y-3
5 6 . 4

15. Tlpsmi |, : =é napanenbHi. (TAK uu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, (2,-12), M, (-3;4;2).



BapianT 14.
Obpamu 8ipHy 6i0N06i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BaAPIAHMIE abO 0bUUCIUMU pe3YTbman.

0 O
.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,0,0, C. (9 . 8}.
00

-

a
2. BusHayHUK
6

;MmmmmmA"m—M,B.w—mgCJM—&.

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

—-5x-15y+z=14
X+4y+2z=-5
—2X-T7y+2=5

4. OGumcuTH a — 36, e a= (-1;4;6), b= (0:4;3).

o1

. O0unCcIUTH BEKTOPHUM JOOYTOK BEKTOPIB a= (-L4;-1); b= (2;-5;1).

Bekropu a = (4:—5:1): b = (0;4:5) oproronansai. (TAK um HI)

o

7. Bextopu a = (L;1;0);b=(~1:4;—1) xonineapsi. (TAK wu HI)

8. Ilpsimi I, :3x+5y—6=0 Ta |, :6x+10y +3 =0 mapanensHi. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(-3, 1, 2); b=(4, -4, -2), €=(-2, -3, 4). Komnnanapni. (TAK uu HI)

10. Touka A(-1%3) HanexuTh npsmiil | :4x+5y-11=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiicTaHb BiJl TOUKUA A(3;—2) 10 npsAMoi |:4x+3y+6=0.

12. HamucaTtu piBHSHHSA NMPSIMOI, SIKa MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKy A(2;-1) 1 sKa
NepHeHANKYJIApHa Opsmiid |:2x+3y—4=0.

13. Bekrtop i =(3;-18) € HOpMaabHUM BeKTOpoM miomuHn 3x—z+8=0. (TAK uu HI)

14 ITnouwmHu o, : 2x -3y +2z-1=0 Tao, : 4x—3y —17z + 3 = 0neprnenaukysipHi.(TAK gyu HI)

X—2 y+4 -3 X+2 y-3 z+5
= = Ta l,: = =
2 -2 0 3

15.10psimi I, : nepneHaukysapHi. (TAK gau HI)

16.3anucaru piBHSAHHS OPSAMOI, IKa IPOXOIUTh Yepe3 Touku M, (-2;4;-1), M, (2,-13) .



BapianT 15.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 6APIAHMIE AOO 0OUUCIUMU Pe3VTbMan.

. B. [1 1], C.3.1,7.

1 4

8 9
.M o Al
aTpuLs € ‘ 11

2.BuzHaunuk nopiBHIOE A. ac—ed, B. ec—ad, C. ad —éc.

a ¢ ‘

3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHb.

-X+y-52=14
—-2X+4y+z2=-5
—-X—-2y-22=5

4. O6yucIuTH %5 + 6, Ji( a= (1;2;-4), b= (1;5;0).
5. O6uncnuT BEKTOPHUI JOOYTOK BEKTOPIB a= (—3;4,;0); b= @G10).
6. Bektopu a= (l;—% :3); b= (—% ;—1;0) oproronanbHi. (TAK un HI)

7. Bexrtopu a= (-1,-2;3); b= (—2;—4;6) xomineapHi. (TAK gu HI)

8. Ilpsimi |, :4x+3y—-7=0 Ta |, : —8x—6y+3 =0 mapanenbui. (TAK uu HI)

9. Bekropu a=(-2, -4, 1); b=(-3, 2, -6); ¢=(6, -1, 0). Komnnanapsi. (TAK uu HI)

10. Touka A(2;1) HanexuTh npsimiit |:2x—3y+1=0. (TAK um HI)

11. 3naiiTu BigcTadb Bijx TOUkd A(0;3) 10 mpsimoi |:5x—-12y —13=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS NMPSAMOI, SIKa MPOXOAUTH Uepe3 TOUKY A(3;2) 1 sika MeprneHANKyIsIpHa
npsmii |:4x—2y+7=0.

13. BekTop fi = (4;2;-3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM TUTOMIHHH 4X +2y +3z—4=0. (TAK un HI)
14, TTnomwmHN o, :3x—y+2z-1=0 Ta o, :6x—2y+4z-5=0mnapanenbHi. (TAK uu HI)

x+1 y-1 z+8 x-1 y+1 z-9
= = Ta |,: = =
-2 1 9 -6 3

15. Ilpsami |, : napasiensHi. (TAK yu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 Touku M, (0;2;1), M, (-2;0;3) .



Bapianr 16.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO 0OUUCIUMU Pe3VTbIMam.

l.Marpumisie :  A.9,1,8, B. (2 7}, C. (_1 _1)
5 -2 -2

2. BUSHAYHUK | nopiBHIOE  A.ac—e6d, B.ec—ad, C.ad —ec.

C‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHb.

—-4x-3y-11z=15
X+2y+4z=-5
—-2X+y—-72=5

4. O0YUCIUTH — 35 + E), e a= (0;1;-5), b= (1;4;6) .

5. O0unciuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (12;5;-1); b= (2,—4,0).

6. Bektopu a= (0;1,—4); b= (2;-3;1) oproronanshi. (TAK uu HI)

7. Bextopu a= (5;-1;4); b= (10;—2;8) omineapsi. (TAK uu HI)

8. [lpsimi |, : 2x—4y-5=0 Ta |, : x—2y+7 =0 napanensHi. (TAK uu HI)

9. Bekropu a=(3, 3, -4); b=(-2, 4, 1); ¢=(1, 7, -3). Kommnanapsi. (TAK uu HI)

10. Touka A(-L-2) HanexuTh npsmii | :5x+4y+12=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BijcTaHb BiJ TOYKA A(L—2) 10 mpsmoi | :8x—6y+25=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKY A(-3;1) 1 siKa MepreHIuKyIsIpHa
npsamii |:—5x+3y+4=0.

13. Bektop i =(2;5,7) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM IIOMUHA 2X +5y+7z2—-3=0. (TAK um HI)

14.1Tnouwmnu o, :3x—y+2z-5=0 Ta o, : 3x—3y +5z —1=0nepnenaukyispHi. (TAK uu HI)

15. TIpsmi Il:izy—_lzz—_1 Ta I2:X_2=y_3:2_4
2 3 4 4 1

nepnesaukyispHi. (TAK uu HI)

16. 3anucarty piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, (—4;5;3), M, (6;2;-1).



Bapianr 17.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO 0OUUCIUMU Pe3VTbIMam.

1. Marpuns € A.(4 0 j, B.(O lj, C.( 1 ]
2 90 -7 -6 2 3

2. BU3sHAYHHK | g ‘ TOpIBHIOE  A. —ac+ed, B. 6c—ad, C. ad+ec.

3. Po3B's3aTu cucteMy piBHSHbB:

X+y-5z=14
2X+4y+z2=-5
X—2y—-22=5

4. O6uncuTH 2a + %6 i a= (—4;3;0), b= (9;,-6;3).

5. O0unciuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (0;—4;1); b= (1;5;-6).

6. Bektopu a= (1;4;-3); b= (—1;8;0) oproronanshi. (TAK uu HI)

7. Bektopu a= (1,-5;6); b= (—4:7;5) xomineapHi. (TAK um HI)

8. ITpsimi |, : 3x—6y+17 =0 Ta |, :15x+30y = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bekropu a=(-2, 4, 3); b=(1, 3, -5); ¢=(-2, 0, 0). Kommnanapsi. (TAK uu HI)

10. Touka A(0;2) HanexuTh npsMmii |:8x—3y+6=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiacTaHb BiJ TOUKA A(L-3) 10 OpsimMoi |:3x+4y+5=0.

12. 3anmcatu piBHSHHS NPAMOI, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUuKy A(L-1) i ska
NepHeHANKYIIpHa Ipsamii |:3x -5y +2=0.

13. Bektop i =(-12;3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM ITOmUHN X —2y —3z+1=0. (TAK un HI)

14. TInommHN o, :3x+2y—2z+1=0 Ta o, :9x+6y—3z+7 =0 napanenbHi. (TAK uu HI)

15. Mpsmi |1;§:y__1:i Ta IZ:X_Z:y_Bzz_6
2 5 -3 4 10 -6

napanenbHi. (TAK uu HI)

16. 3anucartu piBHAHHS NPAMOI, iIKa MPOXOIUTh Yepe3 TOUKu M, (2,-3;4), M, (2;3,-4) .



Bapianr 18.
Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BAPIAHMIE AO0 0OUUCIUMU Pe3VTbmAam.

8 0
1.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,2,3, C. (9 L 8).
00

a
2. Busnauuuk
— 6

TOpiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. éc+ad.

C‘
3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

4Xx-2y+2=-5
X—y-5z=14
—-2X—-y—-22=5

4. O6umcauTH —a + 4b , JIE a= (4:5;3), b= (0;—1;-5).

5. O6uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= LLD); b= (—4;0;5).

6. Bektopu a= (0;4,-5); b= (1,—5;—4) oproronansHi. (TAK gu HI)

7. Bexropu a = (2:3:-1): b = (6;12;—2) xonineapni. (TAK wn HI)

8. IIpsimi |, : 2x-5y+1=0 Ta |, :6x—-15y + 2 = 0 mapanenpHi. (TAK un HI)

9. Bextopu a=(2, 1, -4); b=(-3, -5, 0); ¢ =(-1, -4, -4). Kommnanapui. (TAK uu HI)
10. Touka A(L—3) HamexuTh npsmiit |:3x+y-1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiAcTaHb BiJl TOUKUA A(-3;2) A0 npsamoi | :—4x+3y+1=0.

12. 3naifTu piBHAHHS IPAMOI, sIKa TIPOXOAUTH Yepe3 TOUKy A(4-2) i AKa
nepHeHANKyJIapHa npsamii | : x—5y—-3=0.

13. Bekrtop i = (2;3,—-3) € HOpMaJIbHUM BEKTOPOM TUIOMIMHU 2X —3y +3z+4=0. (TAK uu HI)

14. TInommHaNn o, : 3x—2y+3z2=0 Ta o, : 2x+9y +4z + 3 =0 nepneraukyasipHi.(TAK uu HI)

15. Tpsmi |lig=y—+5:2;6 Ta |21X+2= y-3_z-1

1 3 1 2 nepnenaukyispHi. (TAK yu HI)

16. 3anucaty piBHSIHHSA MPAMOi, sIKa MPOXOJUTh Uuepe3 Touku M, (3;-5,0), M, (3;2;6) .



Bapianr 19.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

1 2 3 3 4 5
. M A |l B. : :
aTpuLs € (7 1 OJ, {7 }, C (6 7)

[—

a
2. BusHauHHK

;‘ JTOpiBHIOE  A. ac—ed , B. sc—ad, C. ad-sc.

3. Po3sB'szatu cuctemy piBHSHB!

2Xx—-5y+z=14
-3X+y+2z=-5
X—2y+z=5

4. OGuucuTH a + 26, e a= (2;0;5), b= (-1;6;3)..
5. O0GYHCIUTH BEKTOPHUH JOOYTOK BEKTOPIB a= (2;-1;4); b= (0;2;-3).
6. BexTopu a = (2;4:—1); b=(—4:2:0) oproromamshi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a= (2;4,-6); b= (1;2;-3) xomineapni. (TAK uu HI)

8. Ilpsimi I :5x+6y+7=0 Ta |, :15x+14y +7 =0 mapanensHi. (TAK 4 HI)

9. Bextopu a=(-5, 1, 2); b=(-2, -6, 0); ¢=(0, -4, -1). Kommnanapsi. (TAK un HI)

10. Touka A(L2) HamexuThb npsamii |:3x—2y+7=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BijcTaHb Bijx TOYKA A(L3) 110 psaMoi | :3x—4y+7=0.

12. HamucaTtu piBHSHHSA NMPSIMOI, SIKa MIPOXOIUTH yepe3 Touky A(Ll) i sika
NepHeHANKYJIApHa IpsMiid |:3x—4y+5=0.

13. BekTop fi = (2;-15) € HOpMaJIBLHUM BEKTOPOM IJIOMUHHN 4X —2y +10z —1=0.(TAK un HI)
14. TlnommHn o, :2x—-3y+2z-1=0 Ta o, : 4x—3y—z+2 =0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x-1_y+l_2-2 X+8_y-3_z napanensHi. (TAK un HI)

15. [psmi |, : c 5 Ta I, : 5 R

16. 3anucartu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOJUTH Yepe3 TOUKU M, (2,-12), M, (-3;4;2).



Bapianr 20.
Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

0 O
.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,0,0, C. (9 . 8].
00

-

2. BU3HAYHUK | g TOpiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. ad —ec.

c‘

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

—-5x-15y-z=14
X+4y—-2z=-5
—2X—-7y—-2=5

4. O6umcuTn a —3b, ne a=(~1:4;6), b = (0;4;3).

5. O6uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (-1;4;-1); b= (2;-5;1).

6. Bekropu a= (4;-5:1); b= (0;4;5) oproronaneHi. (TAK gu HI)

7. Bextopu a = (L:1;0);b=(~1:4;—1) komineapsi. (TAK wu HI)

8. Ilpsimi I, :3x+5y—6=0 Ta |, :6x+10y +3 =0 mapanensHi. (TAK au HI)

9. Bextopu a=(6, 1, -2); b=(3, -2, 0); ¢ =(5, 1, 2). Kommnanapni. (TAK uu HI)

10. Touka A(-13) HanexuTh npsmiil | :4x+5y-11=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiicTaHb BiJl TOUKUA A(3;—2) 10 npsaMoi |:4x+3y+6=0.

12. HamucaTty piBHSHHSA MPSIMOI, SIKa MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKy A(2;-1) 1 sKa
NepHeHANKYJIIpHa npsMiid | :2x+3y—4=0.

13. Bekrtop i =(3;-18) € HOpMaabHUM BeKTOpoM muiomuHn 3x—z+8=0. (TAK uu HI)
14 ITnouwmHu o, : 2x -3y +2z-1=0 Tao, : 4x—3y —17z + 3 = 0neprnenaukyasipHi.(TAK qyu HI)

X-2 y+4 z7-3 X+2 y-3 z7+5

15.10psimi |1, : 5 5 T l, : 0 3 2

nepneHaukysapHi. (TAK gau HI)

16.3anucartu piBHSHHSA NPSIMOI, sIKa MPOXOJIUTh Yepe3 TOUku M, (-2;4;-1), M, (2,-13) .



Bapianr 21.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

. B. [1 1), C.3.1,7.

8 9
.M o Al
anI/IHﬂ€ ‘ 11

1 4

2. BU3HAYHUK | nopiBHIOE A. ac—ed, B. ec—ad, C. ad —éc.

C‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHb.

4X+2y+2=-5
X+y-52=14
—-2X+y—-22=5

4. O6yucIuTH %5 + B, Ji( a= (1;2;-4), b= (1;5;0).
5. O0unciIuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (=3;4;0); b= @G11).
6. Bektopu a= (1;—% :3); b= (—% ;—1;0) oproronanbHi. (TAK un HI)

7. Bekropu a= (-1,-2;3); b= (-2;—4;6) xomineapsi. (TAK gu HI)

8. Ilpsimi |, :4x+3y—-7=0 Ta |, : —8x—6y+3 =0 mapanenbui. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(-2, -5, 4); b=(1, 1, -3); ¢=(3, 4, -1). Kommnanapni. (TAK uu HI)

10. Touka A(2;1) nHanexuts npsmii |:2x—3y+1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BigcTadb Bijx TOUkA A(0;3) 10 mpsimoi | :5x—-12y —13=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS NPSAMOI, SIKa MPOXOAUTH Uepe3 TOUKy A(3;2) 1 sika MmeprneHANKyIsIpHa
npsmii |:4x—2y+7=0.

13. BekTop fi = (4;2;-3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM TUTOMIHHK 4X +2y +3z—4=0. (TAK un HI)
14. IlnouwmHn o, :3x—y+2z-1=0 Ta o, :6x—2y+4z-5=0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x+1=y—l_z+8 ta | :x—1=y+1_z—9

15. [psmi |, : > =1 217y & = 3

napaniensHi. (TAK uu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 Touku M, (0;2;1), M, (-2;0;3) .



Bapianr 22.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

1. Marpuiie :  A.9,1,8, B. (2 7}, C. (_1 _1)
5 -2 -2

2. BUSHAYHUK | nopiBHIOE  A.ac—e6d, B.ec—ad, C.ad —ec.

C‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHb.

X—-2y—-4z=5
2X—-2y+3z=4
X-5y+4z=14

4. O0YUCIUTH — 35 + E), e a= (0;1;-5), b= (1;4;6) .

5. O0unciuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (12;5;-1); b= (2,—4,0).

6. Bektopu a= (0;1,—4); b= (2;-3;1) oproronanshi. (TAK uu HI)

7. Bextopu a= (5;-1;4); b= (10;—2;8) omineapsi. (TAK uu HI)

8. [lpsimi |, : 2x—4y-5=0 Ta |, : x—2y+7 =0 napanensHi. (TAK uu HI)

9. Bekropu a=(4, 2, -1); b=(-3, -5, 4); ¢ =(1, -3, 3). Kommnanapsi. (TAK uu HI)

10. Touka A(-L-2) HanexuTh npsmii | :5x+4y+12=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BijcTaHb BiJ TOYKA A(L—2) 10 mpsmoi | :8x—6y+25=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKY A(-3;1) 1 siKa MepreHIuKyIsIpHa
npsamii |:—5x+3y+4=0.

13. BekTop i =(2;5;7) € HOpMAILHUM BEKTOPOM TUIOMIMHA 2X +5y +7z2—-3=0. (TAK un HI)

14.1Tnouwmnu o, :3x—y+2z2-5=0 Ta o, :3x—3y + 5z —1=0nepneHaukyisapHi. (TAK uu HI)

15. TIpsmi Il:izy—_lzz—_1 Ta I2:X_2=y_3:2_4
2 3 4 4 1

nepnesaukyispHi. (TAK uu HI)

16. 3anucarty piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, (—4;5;3), M, (6;2;-1).



Bapianr 23.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

1. Marpuns € A.(4 0 j, B.(O lj, C.( 1 ]
2 90 -7 -6 2 3

2. BU3sHAYHHK | g ‘ TOpIBHIOE  A. —ac+ed, B. 6c—ad, C. ad+ec.

3. Po3B's3aTu cucteMy piBHSHbB:

2x—-5y—-z=14
-3X+y-2z=-5
X—2y—-2=5

4. O6uncuTH 2a + %6 i a= (—4;3;0), b= (9;,-6;3).

5. O0unciuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (0;—4;1); b= (1;5;-6).

6. Bektopu a= (1;4;-3); b= (—1;8;0) oproronanbi. (TAK uu HI)

7. Bektopu a= (1,-5;6); b= (—4:7;5) xomineapHi. (TAK um HI)

8. ITpsimi |, : 3x—6y+17 =0 Ta |, :15x+30y = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bekropu a=(-1, -3, 3); b=(2, 0, 1); ¢=( -3, 1, 5). Kommnanapui. (TAK uu HI)

10. Touka A(0;2) HanexuTh npsMmii |:8x—3y+6=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiacTaHb BiJ TOUKA A(L-3) 10 OpsimMoi |:3x+4y+5=0.

12. 3anmcatu piBHSHHS NPAMOI, sIKa MPOXOAUTH Yepe3 TOUuKy A(L-1) i sKka
NepHeHANKYIIpHa mpsaMmii |:3x -5y +2=0.

13. Bektop i =(-12;3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM ITOmUHN X —2y —3z+1=0. (TAK un HI)

14. TInommHN o, :3x+2y—2z+1=0 Ta o, :9x+6y—3z+7 =0 napanenbHi. (TAK uu HI)

15. Mpsmi |1;§:y__1:i Ta IZ:X_Z:y_Bzz_6
2 5 -3 4 10 -6

napanenbHi. (TAK uu HI)

16. 3anucartu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOIUTh Yepe3 TOUKU M, (2,-3;4), M, (2;3,-4) .



Bapianr 24.
Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

8 0
1.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,2,3, C. (9 L 8).
00

a
2. Busnauuuk
— 6

TOpiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. éc+ad.

C‘
3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

2X+y—-72=5
—X+2y+4z=-5
4x -3y -11z=15

4. O6umcauTH —a + 4b , JIE a= (4:5;3), b= (0;—1;-5).

5. O6uncnuTH BEKTOPHUI JOOYTOK BEKTOPIB a= LLD); b= (—4;0;5).

6. Bektopu a= (0;4,-5); b= (1,—5;—4) oproronansHi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a = (2:3:-1): b = (6;12;—2) xonineapni. (TAK wn HI)

8. IIpsimi |, : 2x-5y+1=0 Ta |, :6x—-15y + 2 = 0 mapanenpHi. (TAK un HI)

9. Bextopu a=(2, -5, 0); b=(-3, 4, -1); ¢=(-3, 2, 0). Kommnanapni. (TAK uu HI)
10. Touka A(L—3) HamexuTh npsmiit |:3x+y-1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiAcTaHb BiJl TOUKUA A(-3;2) A0 npsamoi | :—4x+3y+1=0.

12. 3naifTu piBHAHHS IPAMOI, sIKa IPOXOAMUTH Yepe3 TOUKy A(4-2) i AKa
nepHeHANKyJIapHa npsamii | : x—5y—-3=0.

13. Bekrtop i = (2;3,—-3) € HOpMaJIbHUM BEKTOPOM TUIOMIMHU 2X —3y +3z+4=0. (TAK uu HI)

14. TInommHan o, : 3x—2y+3z2=0 Ta o, : 2x+9y +4z +3 =0 nepnenaukyasipHi.(TAK uu HI)

15. Tpsmi |lig=y—+5:2;6 Ta |21X+2= y-3_z-1

1 3 1 2 nepnenaukyispHi. (TAK yu HI)

16. 3anucaty piBHSIHHSA MPAMOi, sIKa MPOXOJUTh Uuepe3 Touku M, (3;-5,0), M, (3;2;6) .



Bapianr 25.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

1 2 3 3 4 5
. M A |l B. : :
aTpuLs € (7 1 OJ, {7 }, C (6 7)

[—

a
2. BusHauHHK

;‘ JTOpiBHIOE  A. ac—ed , B. sc—ad, C. ad-sc.

3. Po3sB'szatu cuctemy piBHSHB!

4X+2y-72=-5
X+y+52=14
—-2X+Yy+22=5

4. OGuucuTH a + 26, e a= (2;0;5), b= (-1;6;3)..
5. OOGYHCIUTH BEKTOPHUH JOOYTOK BEKTOPIB a= (2;-1;4); b= (0;2;-3).
6. BexTopu a = (2;4:—1); b=(—4:2:0) oproromamshi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a= (2;4,-6); b= (1;2;-3) xomineapni. (TAK uu HI)

8. Ilpsimi I :5x+6y+7=0 Ta |, :15x+14y +7 =0 mapanensHi. (TAK qu HI)

9. Bextopu a=(2, 6, 0); b=(-1, 3, -4); c=(1, 9, -4). Kommnanapui. (TAK uu HI)

10. Touka A(L2) HamexuThb npsamii |:3x—2y+7=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BifcTaHb Bij TOYKA A(L3) 110 psaMoi |:3x—4y+7=0.

12. HamucaTtu piBHSHHSA NMPSIMOI, SIKa MIPOXOIUTH yepe3 Touky A(Ll) i sika
NepHeHANKYJIApHa IpsMiid |:3x—4y+5=0.

13. BekTop fi = (2;-15) € HOpMaJIbLHIUM BEKTOPOM IIOMIUHU 4X —2y +10z —1=0.(TAK un HI)
14. TlnommHn o, :2x—-3y+2z-1=0 Ta o, : 4x—3y—z+2 =0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x-1_y+l_2-2 X+8_y-3_z napanensHi. (TAK un HI)

15. [psmi |, : c 5 Ta I, : 5 R

16. 3anucartu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOJUTH Yepe3 TOUKU M, (2,-12), M, (-3;4;2).



Bapianr 26.
Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

0 O
.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,0,0, C. (9 . 8].
00

-

2. BU3HAYHUK | g TOpiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. ad —ec.

c‘
3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB!

5x—-15y+z=14
- X+4y+2z2=-5
2X—-7y+2=5

4. O6uncruti a—3b, e a = (—1;4:6), b = (0:4:3).

5. O6uncnuTH BEKTOPHUI JOOYTOK BEKTOPIB a= (-1;4;-1); b= (2;-5;1).

6. Bekropu a= (4;-5:1); b= (0;4;5) oproronaneHi. (TAK gu HI)

7. Bextopu a = (L:1;0);b=(~1:4;—1) komineapsi. (TAK wu HI)

8. Ilpsimi I, :3x+5y—6=0 Ta |, :6x+10y +3 =0 mapanensHi. (TAK gu HI)

9. Bexropu a=(-3, -6, 3); b=(5, -2, 1); ¢=(-3, 1, -6). Kommnanapsi. (TAK un HI)
10. Touka A(-13) HanexuTh npsmiil | :4x+5y-11=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiACcTaHb BiJl TOUKUA A(3;—2) 10 npsaMoi |:4x+3y+6=0.

12. HamucaTty piBHSHHSA MPSIMOI, SIKa MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKy A(2;-1) 1 sKa
NepHeHANKYJIIpHa npsMiid | :2x+3y—4=0.

13. Bekrtop i = (3;-18) € HOpMaabHUM BekTOpOoM muiomuHu 3x—z+8=0. (TAK uu HI)

14 ITnouwmHu o, : 2x -3y +2z-1=0 Tao, : 4x—3y —17z + 3 = 0neprnenaukyasipHi.(TAK qyu HI)

X-2 y+4 z7-3 X+2 y-3 z7+5

15.10psimi |1, : 5 5 T l, : 0 3 2

nepneHaukysapHi. (TAK gau HI)

16.3anucatu piBHSHHSA NPSIMO1, sIKa MPOXOJIUTH Yepe3 TOUku M, (-2;4;,-1), M, (2,-13) .



Bapianr 27.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

. B. [1 1), C.3.1,7.

8 9
.M o Al
anI/IHﬂ€ ‘ 11

1 4

2. BU3HAYHUK | nopiBHIOE A. ac—ed, B. ec—ad, C. ad —éc.

C‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHb.

X+2y—-4z=5
2X+2y+3z=4
X+5y+4z=14

4. O6yucIuTH %5 + B, Ji( a= (1;2;-4), b= (1;5;0).
5. O0unciuTH BEKTOPHUN JOOYTOK BEKTOPIB a= (=3;4;0); b= @G11).
6. Bektopu a= (1;—% :3); b= (—% ;—1;0) oproronanbHi. (TAK un HI)

7. Bekropu a= (-1,-2;3); b= (-2;—4;6) xomineapsi. (TAK gu HI)

8. Ilpsimi |, :4x+3y—-7=0 Ta |, : —8x—6y+3 =0 mapanenbui. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(2, 4, 6); b=(-5, 0, -1); €=(-1, 6, 0). Kommnanapui. (TAK uu HI)

10. Touka A(2;1) nHanexuts npsmii |:2x—3y+1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BigcTaHb Bijg ToUku A(0;3) 10 mpsimoi | :5x—-12y —13=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS NPSAMOI, SIKa MPOXOAUTH Uepe3 TOUKy A(3;2) 1 sika MmeprneHANKyIsIpHa
npsmii |:4x—2y+7=0.

13. BekTop fi = (4;2;-3) € HOpPMAIBHUM BEKTOPOM TUIOMINHE 4X +2y +3z—4=0. (TAK un HI)
14. IlnouwmHn o, :3x—y+2z-1=0 Ta o, :6x—2y+4z-5=0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x+1=y—l_z+8 ta | :x—1=y+1_z—9

15. [psmi |, : > =1 217y & = 3

napaniensHi. (TAK uu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 Touku M, (0;2;1), M, (-2;0;3) .



Bapianr 28.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

1. Marpumisie :  A.9,1,8, B. (2 7}, C. (_1 _1)
5 -2 -2

2. BUSHAYHUK | nopiBHIOE  A.ac—e6d, B.ec—ad, C.ad —ec.

C‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHB:

4X-2y—-72=-5
X—y+5z=14
—-2X—-y+22=5

4. O6uncmuti —3a+b, ne a=(0:1:—5), b = (1:4:6).

5. O0unCcIUTH BEKTOPHUN JOOYTOK BEKTOPIB a= (12;5;-1); b= (2,—4,0).

6. Bektopu a= (0;1,—4); b= (2;-3;1) oproronanshi. (TAK uu HI)

7. Bektopu a= (5;-1;4); b= (10;—2;8) omineapsi. (TAK uu HI)

8. Ipsimi |, : 2x—4y-5=0 Ta |, : x—2y+7 =0 napanensHi. (TAK uu HI)

9. Bekropu a=(-6, -3, 2); b=(2, 1, -4); ¢ =(-4, -2, -2). Kommnanapsi. (TAK un HI)

10. Touka A(-1-2) HanexuTh npsMmiid | :5x+4y+12=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiacTaHb Bix TOUKH A(L—2) 10 mpsMoi |:8x—6y+25=0.

12. 3HaiiTu piBHSIHHS MPAMOI, SIKa MPOXOJUTH Yepe3 TOUKY A(-3;1) 1 siKa MepreHIuKyIsIpHa
npsamii |:—5x+3y+4=0.

13. Bektop fi=(2;5;7) € HOpMaJTbHUM BEKTOPOM TIOMMHU 2X +5y +7z2—-3=0. (TAK uu HI)

14.I1nommHu o, :3x—y+2z-5=0 Ta o, :3x—3y +5z —1=0nepneHaukyisipHi. (TAK uu HI)

15. Tpsimi Il:izy—_lzz—_1 Ta I2:X_2=y_3:2_4
2 3 4 4 1

nepnesaukyispHi. (TAK uu HI)

16. 3amucatu piBHSHHS NPSIMOi, SIKa TIPOXOIUTh Yepe3 Touku M, (—4;5,3), M, (6;2;-1).



Bapianr 29.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

1. Marpuns € A.(4 0 j, B.(O lj, C.( 1 ]
2 90 -7 -6 2 3

2. BU3sHAYHHK | g ‘ TOpIBHIOE  A. —ac+ed, B. 6c—ad, C. ad+ec.

3. Po3B's3aTu cucteMy piBHSHbB:

5x—-15y-z=14
- X+4y-2z=-5
2X—-T7y—-2=5

4. O6uncuTH 2a + %6 i a= (—4;3;0), b= (9;,-6;3).

5. O0unciuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (0;—4;1); b= (1;5;-6).

6. Bektopu a= (1;4;-3); b= (—1;8;0) oproronanbi. (TAK uu HI)

7. Bektopu a= (1,-5;6); b= (—4:7;5) xomineapHi. (TAK um HI)

8. ITpsimi |, : 3x—6y+17 =0 Ta |, :15x+30y = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bekropu a=(3, 4, -6); b=(-2, -6, 0); ¢ =(-1, 6, 4). Kommnanapui. (TAK uu HI)

10. Touka A(0;2) HanexuTh npsMmii | :8x—3y+6=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiacTaHb BiJ TOUKA A(L-3) 10 OpsimMoi |:3x+4y+5=0.

12. 3anmcatu piBHSHHS NPAMOI, sIKa MPOXOAUTH Yepe3 TOUuKy A(L-1) i sKka
NepHeHANKYIIpHa Ipsamii |:3x -5y +2=0.

13. Bektop i =(-12;3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM ITOmUHN X —2y —3z+1=0. (TAK un HI)

14. TInommHN o, :3x+2y—2z+1=0 Ta o, :9x+6y—3z+7 =0 napanenbHi. (TAK uu HI)

15. Mpsmi |1;§:y__1:i Ta IZ:X_Z:y_Bzz_6
2 5 -3 4 10 -6

napanenbHi. (TAK uu HI)

16. 3anucatu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOIUTh Yepe3 TOUKU M, (2,-3;4), M, (2;3,-4) .



Bapiant 30.
Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

8 0
1.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,2,3, C. (9 L 8).
00

a
2. Busnauuuk
— 6

TOpiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. éc+ad.

C‘

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB:

2X+5y—-z=14
-3X-y—-2z=-5
X+2y—-z=5

4. O6umcauTH —a + 4b , JIE a= (4:5;3), b= (0;—1;-5).

5. O6uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= LLD); b= (—4;0;5).

6. Bektopu a= (0;4,-5); b= (1,—5;—4) oproronansHi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a = (2:3:-1): b = (6;12;—2) xonineapni. (TAK wn HI)

8. IIpsimi |, : 2x—5y+1=0 Ta |, :6x-15y + 2 = 0 mapanenpHi. (TAK un HI)

9. Bextopu a=(-6, -4, -2); b=(3, 2, -4); C=(5, 1, 0). Kommnanapsi. (TAK uu HI)
10. Touka A(L—3) HamexuTh npsmiit |:3x+y-1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiAcTaHb BiJl TOYKU A(-3;2) A0 npsamoi | :—4x+3y+1=0.

12. 3naifTu piBHAHHS IPAMOI, sIKa IPOXOAMUTH Yepe3 TOUKy A(4-2) i AKa
nepHeHANKyJIapHa npsamii | : x—5y—-3=0.

13. Bektop i = (2;3,—3) € HOpMaJILHUM BEKTOPOM TUIOMIMHU 2X —3y +3z+4=0. (TAK uu HI)

14. TInommHan o, : 3x—2y+3z2=0 Ta o, : 2x+9y +4z +3 =0 nepnenaukyasipHi.(TAK uu HI)

15. Tpsmi |lig=y—+5:2;6 Ta |21X+2= y-3_z-1

1 3 1 2 nepnenaukyispHi. (TAK yu HI)

16. 3anucaty piBHSIHHSA MPAMOi, sIKa MPOXOJUTh Uuepe3 Touku M, (3;-5,0), M, (3;2;6) .



Bapianr 31.

Obpamu 6ipHy 8i0n08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX 8APIAHMIE AOO OOUUCTUMU Pe3YTbIMam.

1 2 3 3 4 5
. M A |l B. : :
aTpuLs € (7 1 OJ, {7 }, C (6 7)

[—

a
2. BusHauHHK

;‘ JTOpiBHIOE  A. ac—ed , B. sc—ad, C. ad-sc.

3. PosB's3atu cuctemy piBHSHB:

4x—-2y—-7=-5
X—y+5z=14
—2X—-y+22=5

4. OGuucuTH a + 26, e a= (2;0;5), b= (-1;6;3)..
5. O0GYHCIUTH BEKTOPHUH JOOYTOK BEKTOPIB a= (2;-1;4); b= (0;2;-3).
6. BexTopu a = (2;4:—1); b=(—4:2:0) oproromamshi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a= (2;4,-6); b= (1;2;-3) xomineapni. (TAK uu HI)

8. Ilpsimi I :5x+6y+7=0 Ta |, :15x+14y +7 =0 mapanensHi. (TAK 4 HI)

9. Bextopu a=(1, 3, 4); b=(-4, -2, 1); ¢=(-3, 1, 5). Kommnanapsi. (TAK un HI)

10. Touka A(L2) HamexuThb npsamii |:3x—2y+7=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BijcTaHb Bijx TOYKA A(L3) 110 psaMoi | :3x—4y+7=0.

12. HamucaTtu piBHSHHSA NMPSIMOI, SIKa MIPOXOIUTH yepe3 Touky A(Ll) i sika
NepHeHANKYJIApHa OpsiMiid |:3x—4y+5=0.

13. BekTop fi = (2;-15) € HOpMaJIBLHUM BEKTOPOM IJIOMUHHN 4X —2y +10z —1=0.(TAK un HI)
14. TlnommHn o, :2x—-3y+2z-1=0 Ta o, : 4x—3y—z+2 =0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x-1_y+l_2-2 X+8_y-3_z napanensHi. (TAK un HI)

15. [psmi |, : c 5 Ta I, : 5 R

16. 3anucartu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOJUTH Yepe3 TOUKU M, (2,-12), M, (-3;4;2).



Bapianr 32.
Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BAPIAHMI8 AO0 0OYUCIUMU Pe3)Tbmam.

0 O
1.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,0,0, C. (9 . 8].
00

2. BU3HAYHUK | g TOpiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. ad —ec.

c‘

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB:

5x—-15y-z=14
-X+4y-2z=-5
2X—-T7y—-2=5

4. O6umcuTn a —3b, ne a=(~1:4;6), b = (0;4;3).

5. O6uncnuTH BEKTOPHHI JOOYTOK BEKTOPIB a= (-1;4;-1); b= (2;-5;1).

6. Bekropu a= (4;-5:1); b= (0;4;5) oproronaneHi. (TAK gu HI)

7. Bextopu a = (L:1;0);b=(~1:4;—1) komineapsi. (TAK wu HI)

8. Ilpsimi I, :3x+5y—6=0 Ta |, :6x+10y +3 =0 mapanensHi. (TAK au HI)

9. Bextopu a=(-3, -5, -2); b=(2, 4, -1); ¢=(1, 1, 1). Kommnanapsi. (TAK un HI)

10. Touka A(-13) HanexuTh npsmiil | :4x+5y-11=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiicTaHb BiJl TOUKUA A(3;—2) 10 npsaMoi |:4x+3y+6=0.

12. HamucaTty piBHSHHSA MPSIMOI, SIKa MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKy A(2;-1) 1 sKa
NepHeHANKYJIIpHa npsMiid | :2x+3y—4=0.

13. Bekrtop i =(3;-18) € HOpMaabHUM BeKTOpoM muiomuHn 3x—z+8=0. (TAK uu HI)
14 ITnouwmHu o, : 2x -3y +2z-1=0 Tao, : 4x—3y —17z + 3 = 0neprnenaukyasipHi.(TAK qyu HI)

X-2 y+4 z7-3 X+2 y-3 z7+5

15.10psimi |1, : 5 5 T l, : 0 3 2

nepneHaukysapHi. (TAK au HI)

16.3anucartu piBHSHHSA NPSIMOI, sIKa MPOXOJIUTh Yepe3 TOUku M, (-2;4;-1), M, (2,-13) .



Bapianr 33.

Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BAPIAHMI8 AO0 0OYUCIUMU Pe3)Tbmam.

. B. [1 1), C.3,1,7.

8 9
.M o Al
anI/IHﬂ€ ‘ 11

1 4

2. BU3HAYHUK | nopiBHIOE A. ac—ed, B. ec—ad, C. ad —éc.

C‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHB:

-X+2y—-4z=5
—2X+2y+3z=4
-X+5y+4z=14

4. O6yucIuTH %5 + B, Ji( a= (1;2;-4), b= (1;5;0).
5. O0unciIuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (=3;4;0); b= @G11).
6. Bektopu a= (1;—% :3); b= (—% ;—1;0) oproronanbHi. (TAK un HI)

7. Bekropu a= (-1,-2;3); b= (-2;—4;6) xomineapsi. (TAK gu HI)

8. Ilpsimi |, :4x+3y—-7=0 Ta |, : —8x—6y+3 =0 mapanenbui. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(-1, -4, 4); b=(2, -4, -6); C=(1, 1, 1). Kommnanapui. (TAK uu HI)

10. Touka A(2;1) nHanexuts npsmii |:2x—3y+1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BigcTaHb Bijg ToUku A(0;3) 10 mpsimoi | :5x—-12y —13=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS NPSAMOI, SIKa MPOXOAUTH Uepe3 TOUKy A(3;2) 1 sika MmeprneHANKyIsIpHa
npsmii |:4x—2y+7=0.

13. BekTop fi = (4;2;-3) € HOpPMAIBHUM BEKTOPOM TUIOMIMHE 4X +2y +3z—4=0. (TAK un HI)
14. IlnouwmHn o, :3x—y+2z-1=0 Ta o, :6x—2y+4z-5=0mnapanensHi. (TAK uu HI)

x+1=y—l_z+8 ta | :x—1=y+1_z—9

15. [psmi |, : > =1 217y & = 3

napaniensHi. (TAK uu HI)

16. 3anucaty piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 Touku M, (0;2;1), M, (-2;0;3) .



Bapianr 34.

Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BAPIAHMI8 AO0 0OYUCIUMU Pe3)Tbmam.

l.Marpumisie :  A.9,1,8, B. (2 7}, C. (_1 _1)
5 -2 -2

2. BUSHAYHUK | nopiBHIOE  A.ac—e6d, B.ec—ad, C.ad —ec.

C‘
3. Po3B's13atu cuctemMy piBHSHB:

—-X+y+52=14
—2X+4y-z2=-5
—-X—-2y+22=5

4. O0YUCIUTH — 35 + E), e a= (0;1;-5), b= (1;4;6) .

5. O0uncIuTH BEKTOPHUU JOOYTOK BEKTOPIB a= (12;5;-1); b= (2,—4,0).

6. Bektopu a= (0;1,—4); b= (2;-3;1) oproronanshi. (TAK uu HI)

7. Bextopu a= (5;-1;4); b= (10;—2;8) omineapsi. (TAK uu HI)

8. [lpsimi |, : 2x—4y-5=0 Ta |, : x—2y+7 =0 napanensHi. (TAK uu HI)

9. Bextopu a=(-6, -4, -2); b=(3, 2, -4); C=(5, 1, 0). Kommnanapsi. (TAK uu HI)

10. Touka A(-1-2) Hanexuthb mpsmiit |:5x+4y+12=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BijcTaHb BiJ TOYKA A(L—2) 10 mpsmoi | :8x—6y+25=0.

12. 3naiiTu piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKY A(-3;1) 1 siKa MepreHIuKyIsIpHa
npsamii |:—5x+3y+4=0.

13. Bektop i =(2;5,7) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM IIOMUHA 2X +5y+7z2—-3=0. (TAK um HI)
14.1Tnouwmnu o, :3x—y+2z2-5=0 Ta o, :3x—3y + 5z —1=0nepneHaukyisapHi. (TAK uu HI)

15. TIpsmi Il:izy—_lzz—_1 Ta I2:X_2=y_3:2_4
2 3 4 4 1

nepnesaukyispHi. (TAK uu HI)

16. 3anucarty piBHAHHS MPSAMOI, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, (—4;5;3), M, (6;2;-1).



Bapianr 35.

Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BAPIAHMI8 AO0 0OYUCIUMU Pe3)Tbmam.

1. Marpuns € A.(4 0 j, B.(O lj, C.( 1 ]
2 90 -7 -6 2 3

2. BU3sHAYHHK | g ‘ TOpIBHIOE  A. —ac+ed, B. 6c—ad, C. ad+ec.

3. Po3B's3aTu cucteMy piBHSHbB:

4x+3y—-11z =15
—X-2y+4z=-5
2X—-y—-7z=5
— 1 - — -
4. OOuucnutu 2a + 3 b, ne a=(-4;3;0),b=(9;-6;3).
5. O0uncimuTH BEKTOPHUN JOOYTOK BEKTOPIB a= (0;—4;1); b= 1;5;-6).

. Bextopu a= (1;4;-3); b= (—1;8;0) oproronanbi. (TAK uu HI)

(@]

7. Bektopu a= (1,-5;6); b= (—4:7;5) xomineapHi. (TAK um HI)

8. ITpsimi |, : 3x—6y+17 =0 Ta |, :15x+30y = 0 mapanenbHi. (TAK un HI)

9. Bekropu a=(2, 2, 1); b=(-1, -4, 5); C=(1, -2, 6). Kommnanapni. (TAK un HI)

10. Touka A(0;2) HanexuTh npsMmii |:8x—3y+6=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiacTaHb BiJ TOUKA A(L-3) 10 OpsimMoi |:3x+4y+5=0.

12. 3anmcatu piBHSHHS NPAMOI, sIKa MPOXOAUTH Yepe3 TOUuKy A(L-1) i sKka
NepHeHANKYIIpHa Ipsamii |:3x -5y +2=0.

13. Bektop i =(-12;3) € HOpMAIBHUM BEKTOPOM ITOmUHN X —2y —3z+1=0. (TAK un HI)

14. TInommHN o, :3x+2y—2z+1=0 Ta o, :9x+6y—3z+7 =0 napanenbHi. (TAK uu HI)

15. Mpsmi |1;§:y__1:i Ta IZ:X_Z:y_Bzz_6
2 5 -3 4 10 -6

napanenbHi. (TAK uu HI)

16. 3anucartu piBHAHHS NPAMOI, IKa MPOXOIUTh Yepe3 TOUKu M, (2,-3;4), M, (2;3,-4) .



Bapianr 36.
Obpamu 8ipHy 6i0N08i0b 3 3aNPONOHOBAHUX BAPIAHMI8 AO0 0OYUCIUMU Pe3)Tbmam.

8 0
1.Marpunisie: A.|0 0|, B.1,2,3, C. (9 L 8).
00

a
2. Busnauuuk
— 6

TOpiBHIOE A. ac—ed, B. 6c—ad, C. éc+ad.

C‘

3. Po3B's3atu cuctemy piBHSHB:

2X+5y—-z=14
-3X-y—-2z=-5
X+2y—-z=5

4. O6umcauTH —a + 4b , JIE a= (4:5;3), b= (0;—1;-5).

5. O6uncnuTH BEKTOPHUI JOOYTOK BEKTOPIB a= LLD); b= (—4;0;5).

6. Bektopu a= (0;4,-5); b= (1,—5;—4) oproronansHi. (TAK uu HI)

7. Bexropu a = (2:3:-1): b = (6;12;—2) xonineapni. (TAK wn HI)

8. IIpsimi |, : 2x-5y+1=0 Ta |, :6x—-15y + 2 = 0 mapanenpHi. (TAK un HI)

9. Bextopu a=(4, -2, 4); b=(-1,1, -5); C=(0, 1, -3). Kommnanapni. (TAK uu HI)
10. Touka A(L—3) HamexuTh npsmiit |:3x+y-1=0. (TAK uu HI)

11. 3naiiTu BiAcTaHb BiJl TOUKUA A(-3;2) A0 npsamoi | :—4x+3y+1=0.

12. 3naifTu piBHAHHS IPAMOI, sIKa IPOXOAMUTH Yepe3 TOUKy A(4-2) i AKa
NEepHeHANKYJIApHa OpsMmiid | : x—5y—3=0.

13. Bekrtop i = (2;3,—-3) € HOpMaJIbHUM BEKTOPOM TUIOMIMHU 2X —3y +3z+4=0. (TAK uu HI)

14. TInommHan o, : 3x—2y+3z2=0 Ta o, : 2x+9y +4z +3 =0 nepnenaukyasipHi.(TAK uu HI)

15. Tpsmi |lig=y—+5:2;6 Ta |21X+2= y-3_z-1

1 3 1 2 nepnenaukyispHi. (TAK yu HI)

16. 3anucaty piBHSIHHSA MPAMOi, sIKa MPOXOJUTh Uuepe3 Touku M, (3;-5,0), M, (3;2;6) .



